

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-6

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

ОТ
10 АВГ 1953
Газета №

ПРАЗДНИК ДРУЖБЫ

ПОСЛЕ тринадцатилетнего перерыва в Уфе побывал на гастролях Татарский академический театр имени Г. Камала. В течение месяца более тридцати ты-

сяч зрителей увидели 49 спектаклей. Кроме того, ряд постановок транслировался по телевидению.

Гастроли превратились в настоящий праздник дружбы татарского и башкирского народов.

В репертуаре театра были «Голубая шаль» К. Тинчурина, «Банкрот» Г. Камала, «Враги» М. Горького, «Бешеные деньги» А. Островского, «На трагическом пути» Н. Шахбазова, «Мы не расстанемся» Ш. Шахгалия, «Счастливого пути» Ш. Сарымсакова, «Добро пожаловать» Х. Вахита, «Судьба татарской женщины» Х. Салимзянова.

Гости показали в Уфе премьеру — «Гульямал» Наири Исанбета (режиссер П. Исанбет, художник А. Тумашев).

Пьеса посвящена первому профессиональному татарскому театральному коллективу — труппе «Сайяр», основоположником которой был Габдулла Кариев.

Р. ХАЙРУЛЛИН.

УФА.